
B-17 

STÜTZ- UND NIVELLIERELEMENTE

Gelenkfüße (Fussplatte aus Polyamid, glasfaserverstärkt) ø 40 - Part. PS5 und PSX5
 (base en polyamide renforcé)  - Part. PS5 e PSX5

15° 15°
ø d

ø 40

Maße der Spindel in mm / Material der Spindel / 

ød A H
Schlüssel

Zinkstahl Edelstahl AISI 304 Edelstahl AISI 316 Max. statische Last

Type Code Type Code Type Code (N)

M8x1,25
68 45 6 PS5A CP000738 PSX5A CP000753 - -

1000088 65 6 PS5B CP000739 PSX5B CP000754 - -
130 107 6 PS5C CP000740 PSX5C CP000755 - -

M10x1,5
60 35 8 PS5D CP000741 PSX5D CP000756 - -

1100095 70 8 PS5E CP000742 PSX5E CP000757 - -
140 115 8 PS5F CP000743 PSX5F CP000758 - -

M12x1,75

70 43 10 PS5G CP000744 PSX5G CP000759 - -

12000
90 63 10 PS5H CP000745 PSX5H CP000760 - -

105 77 10 PS5I CP000746 PSX5I CP000761 - -
120 93 10 PS5L CP000747 PSX5L CP000762 PSX5Y CPA00765
150 123 10 PS5M CP000748 PSX5M CP000763 - -

M14x2

90 61 12 PS5N CP000749 PSX5N CP000764 - -

13000
120 91 12 PS5O CP000750 PSX5O CP000765 - -
145 116 12 PS5P CP000751 PSX5P CP000766 - -
194 165 12 PS5X CPA00751 PSX5X CPA00766 - -

M16x2

92 60 13 PS5R CPA00743 PSX5R CPA00758 - -

16000

122 90 13 PS5S CPA00744 PSX5S CPA00759 - -
137 105 13 PS5T CPA00745 PSX5T CPA00760 - -
157 125 13 PS5U CPA00746 PSX5U CPA00761 - -
187 155 13 PS5V CPA00747 PSX5V CPA00762 - -
197 165 13 PS5Z CPA00748 PSX5Z CPA00763 - -
237 205 13 PS5W CPA00749 PSX5W CPA00764 - -

Maße der Spindel in Zoll / Material der Spindel / 

ød A H
Schlüssel

Zinkstahl Edelstahl AISI 304 Max. statische Last

Type Code Type Code (N)
1/2”-13 UNC 5,08" 4" 7/16” PS5Q CP000752 PSX5Q CP000767 12000
5/8”-11 UNC 8,25" 7" 1/2” PS5J CPA00752 PSX5J CPA00754 14000
3/4”-10 UNC 8,34" 7" 5/8” PS5K CPA00753 PSX5K CPA00755 16000

ø M M8 M10 M12 M14 M16

S mm 1,6 2 2,5 2,5 3

ø A mm 17 21 24 28 30

Code ZINC CP007636 CP007283 CP007284 CP007285 CP007289

Code INOX CP007637 CP007286 CP007287 CP007288 CP007291

Unterlegscheiben/  UNI 6592-69

ø d M8 M10 M12 M14 M16

S mm 6,5 8 10 11 13

Ch. mm 13 17 19 22 24

Code ZINC CP007634 CP007269 CP007270 CP007271 CP007275

Code INOX CP007635 CP007272 CP007273 CP007274 CP007277

Muttern/  UNI 5588-65

MATÉRIAU BASE: Polyamide renforcé.
ACCESSOIRES: Antigliss: Antivibranti - Code: 

shore (noir).

MATERIAL DER FUSSPLATTE: Polyamid, glasfaser-
verstärkt, schwarz. ZUBEHÖR: Anti-rutsch-platte - code:
CP007263; material: Thermoplastischer Kautschuk 68 
shore, schwarz.


